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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,14 DE  MAR¢O DE 2024.

Ata  da  d6cima  terceira  Sess5o  0rdinaria  da  Quarta
Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta  Legislatura  da
Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos quatorze dias do mss de  marco do ano de 2024, as oito horas e trinta e cinco  minutos,  no
Plen5rio  da  C§mara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  da  vereadora  Lene  Petec5o,
secretariada   pelo  vereador  Fabio  Aral]j.o,   presentes  ainda   os  Vereadores:  Ant6nio   Morais,
Arnaldo   Barros,   C6lio  Gadelha,   Elzinha   Mendon€a,   Francisco  Piaba,  James  do  LACEN,   lsmael

Machado, Joao Marcos Luz, N. Lima e Samir Bestene; foi declarada aberta a sessao. A ata da sess5o
anterior   foi   aprovada    por   unanimidade.       Constou   do   EXPEDIENTE   DO   DIA:       OF`CIO   N9

912/2024/SMCC. Aberta a TRIBUNA POPULAR, esta, de autoria da vereadora Lene Petec5o, com
o tema: A Semana do Rim. Rener Barone -fisioterapeuta do Hospital do Rim, assomou a tribuna
e  tratou  da  politica  de  prevenc5o  da  doenca.  Dra.  Jarinne  Nasserala  -  diretora  t6cnica  do
Hospital do Rim, assomou a tribuna e destacou a importancia de campanhas alusivas a tem5tica.
Alessandro Nasserala assomou a tribuna e corroborou o assunto em pauta. Em tempo, fizeram
uso  da  palavra  os edis:  Samir  Bestene, Ant6nio  Morals, James  do  LACEN,  N.  Lima,  que  sugeriu
ac6es  e  parcerias  permanentes  junto  ao  Hospital.  Considerac6es  finais.  Agradecimentos  e
registro  fotogr5fico.  Encerrada  a  tribuna  popular.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador
Arnaldo  Barros assomou  a  tribuna.  Indicou a  isenc5o  de cobranca  de 5gua,  energia  eletrica  e
lpTU.     Vereador  Samir   Bestene  assomou  a   tribuna.   Evidenciou   os   prejuizos   que   o   setor
empresarial  foi  acometido  em  vista  do  cenario  de  inundac5o  na  capital  Rio  Branco.  Por  fim,
apresentou  a  Projeto  de  Lei -Tornar utilidade  Pdblica  o  lnstituto  Peteleco. Vereador N.  Lima
assomou a tribuna.  Discorreu sobre a construc5o de abrigos com antecedencia  para as familias

que sao afetadas pela alagacao anualmente. Parabenizou a assistencia da prefeitura e do estado
para com as familias nas areas alagadas. Vereadora Lene Petec5o assomou a tribuna. Evidenciou
a  resolutividade  da  limpeza  do  igarap6  S5o  Francisco.  Vereador Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a
tribuna.  Destacou  pesquisa  sobre  a  gest5o  pdblica.  Evidenciou  os feitos  na  gest5o  do  Prefeito
Ti5o Bocalom. Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna. Apresentou a falta de infraestrutura
no  bairro Santa  Luzia.  Destacou a  falta  de abastecimento  de 5gua  nos  bairros que se  localizam
na  parte alta  da  cidade  de  Rio  Branco.  Em  quest5o de ordem, vereador Rutenio S5 solicitou a
suspens5o  da  sess5o  para  realizacao  de  reuniao  das  Comiss6es  Permanentes.  Encerrado  o

pequeno expediente. SESSAO SUSPENSA.  REABERTA A SESSAO. Aberto o GRANDE  EXPEDIENTE.
Vereador Fabio Aratijo assomou a tribuna.  Lamentou o aproveitamento politico de setores em
meio as mazelas da enchente do  Rio Acre.   Em aparte o vereador C6Iio Gadelha.  Por tim, o edil
defendeu a prorrogacao do cronograma de inscric5es do concurso da prefeitura. Vereador Joao
Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.   Reiterou  o  trabalho  da  gestao  Bocalom  na  assistencia  aos
municipes afetados pela cheia  do Rio Acre.  Enalteceu o papel fiscalizador do Ministerio Pdblico
frente as ajudas humanit5rias do Executivo as familias atingidas pela cat5strofe natural.  Saiu em
defesa de alternativas tecnol6gicas para  mitigac5o dos efeitos das enchentes no Municipio.  Em

apartes Samir Bestene,  Lene Petec5o,  Fabio Aralljo e N. Lima.  Em quest5o de ordem, vereador
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Hildegard Pascoal requereu Moc5o de Pesar aos amigos e familiares de Jo5o Tamborini da Silva.
Encerrado  o  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM   DO  DIA.   Registrada  a  presen€a  dos  (as)

parlamentares:  Ant6nio  Morals,  Arnaldo  Barros,  C6Iio  Gadelha,  Fabio  Aral]j.o,  Francisco  Piaba,
Hildegard Pascoal, Ismael Machado, James do LACEN, Joao Marcos Luz, N.  Lima, Rutenio S5 e Samir

Bestene. Lida a pauta das mat6rias: Proposta de Emenda a Lei Organica n°1/2024 -altera os §§
12 e  13 do art. 77 da  Lei Organica  do Municipio de  Rio  Branco; votac5o nominal; aprovada  par
unanimidade, em  1° turno.  Requerimento n°21/2024 -requer  Moc5o  de  Pesar aos amigos e
familiares do senhor Jo5o Tamborini da  Silva: aprovado por unanimidade.  Encerrada a  Ordem
do  Dia.  Nada  mais  havendo a  constar,  a  sess5o foi  encerrada  as onze  horas e  quarenta  e oito
minutos.  E,  para  os  devidos fins, foi  lavrada  a  presente ata  que,  ap6s  ser  lida  e aprovada  por
unanimidade, foi assinada  por ela,  Presidente, e, por mim, Secretario.

6Lhahe
LENE  PFTECAO

Presidente em exercicio 10 cretario


